
Повідомлення про результати   анкетного опитування 

підприємств, які подають звіти у паперовому вигляді 

 

З метою поширення інформації серед респондентів про запровадження 

безкоштовного сервісу «Кабінет респондента» для звітування в електронному 

вигляді до органів державної статистики,  з’ясування причин, які заважають 

респондентам перейти на електронне звітування та труднощів, які виникають 

при звітуванні в електронному вигляді через «Кабінет респондента»,  

управлінням взаємодії з респондентами, роботи з постачальниками 

адміністративних даних та ведення статистичних реєстрів (далі – 

управління), а також відокремленими підрозділами ГУС у Черкаській області 

з 01 квітня по 31 травня 2019 року проводилось анкетне опитування 

респондентів. 

Анкетним опитуванням було охоплено 544 респондента які подали  

звітність на паперових носіях за формами державних статистичних 

спостережень з місячною та квартальною періодичністю. 

Респонденти, які продовжували звітуватись  у   паперовому вигляді, 

серед основних чинників що стримують перехід до електронної форми 

звітування вказали:  

– відсутність (застарілість) техніки або  Інтернету  – 20%;  

– зручно – 20% та звично – 6%; 

– надійно, доступно, дає можливість отримати консультацію на місці – 

5,5%; 

– бажання керівництва мати паперове підтвердження з відміткою ГУС 

про отримання звіту – 2%; 

– не довіряють електронній звітності менше 1%. 

          Водночас, результати узагальнення отриманих відповідей показали, що 

69% опитаних визнають переваги електронної звітності. На питання: «Чи 

були у Вас наміри або спроби подати електронний звіт через  «Кабінет 

респондента»? – позитивно відповіли 30% опитуваних. Але  21% не мали 

ключів ЕЦП, 17% вказали, що не змогли зареєструватись. 

 Завдяки роз’яснювальній роботі, яка проводилась фахівцями 

управління та відокремлених підрозділів ГУС з респондентами під час 

анкетування, стало те, що  ті респонденти, які раніше  не змогли 

зареєструватися та у яких не було ключів, на теперішній час подали звіти 

через програму «Кабінет респондента» – 34%, а 18% почали користуватися 

іншими програмами електронної звітності.  

Головне управління статистики у Черкаській області висловлює 

вдячність всім респондентам, які взяли участь у даному анкетному 

опитуванні.  

 

Розраховуємо на подальшу плідну співпрацю! 

 


